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Q1 The quality of content for the GRACast
was:
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Q2 The quality of presentation for the
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Q3 The level of technical material presented
in the GRACast was:

Answered: 5 Skipped: 0

Total 5

Excellent

Good

Fair

Poor

No answer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Excellent

Good

Fair

Poor

No answer

3 / 14

GRACast Feedback Survey - 10/26/16



60.00% 3

40.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4 The logistics for connecting via
telephone and sound were:
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Q5 The logistics for viewing the
presentation slides and asking questions

via WebEx were:
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Q6 What is your preferred method for
asking questions?

Answered: 5 Skipped: 0

Total 5

Text or Verbal

Q&A Panel /
Text

Raising hand
and asking...

Other

No answer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Text or Verbal

Q&A Panel / Text

Raising hand and asking verbally

Other

No answer

6 / 14

GRACast Feedback Survey - 10/26/16



80.00% 4

20.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q7 What is your preferred number of Q&A
sessions for a GRACast with four

presentations?
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Q8 The time frame for the GRACast (12:00
pm – 1:00 pm PST) was:
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Q9 The duration of the GRACast (60
minutes) was:
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Q10 What did you like about the GRACast?
Answered: 2 Skipped: 3

# Responses Date

1 Great presentation and Q&A section 10/26/2016 1:22 PM

2 The content of the talk. 10/26/2016 1:04 PM
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Q11 What suggestions do you have that
would improve future GRACasts?

Answered: 3 Skipped: 2

# Responses Date

1 The moderator's voice quality was great, but the presenter's was slightly muffled. Still audible, not as clear as the
moderator.

10/26/2016 1:22 PM

2 Have the speaker speak more clearly and louder. It can be hard to hear. 10/26/2016 1:04 PM

3 Audio was a bit muffled today - suggest identifying the cause - the speakers' headset or speaker phone? 10/26/2016 1:04 PM
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Q12 What topics would you like to see
addressed by future GRACasts?

Answered: 2 Skipped: 3

# Responses Date

1 IPR and DPR related topics 10/26/2016 1:22 PM

2 Climate change, groundwater, water pollution, climate variability. 10/26/2016 1:04 PM
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GRACast Feedback Survey 

Q14 How many people listened in on your phone line? 
Count   5 
  Sum  9 

  Average 1.8 
Maximum 5 

Total Registrants 24 
Estimated Attendance 43 
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